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 PLENO MUNICIPAL  Nº 03/07

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE LASARTE-ORIA EL DÍA 19 DE FEBRERO 2007.

ASISTENTES:
ALCALDE-PRESIDENTE: Dª Ana Urchueguía Asensio. (PSE-EE-PSOE)

TENIENTES DE ALCALDE: D. Iñaki Múgica Flores (PSE-EE-PSOE)
Dª Jone Altuna Garmendia. (PSE-EE-PSOE)
Dª Lourdes Acevedo Beldarrain (PSE-EE-PSOE)
D. Fernando Escoriaza Larraya (PSE-EE-PSOE)

CONCEJALES: D. Alejandro Herrero Herrero. (PSE-EE-PSOE)
D. Iñigo Alonso San Vicente (PSE-EE-PSOE)
D. Juan Mª Iradi Erauskin (EAJ-PNV/EA)
D. Jexux Izeta Beraetxe (EAJ-PNV/EA)
D. Jesús Eleicegui Zuñiga (EAJ-PNV/EA)
Dª Estitxu Alkorta Barragán (EAJ-PNV/EA)
D. Ricardo Ortega González (EB-IU)
Dª Vanessa Vélez De Pablos (PP)

SECRETARIO: D. Francisco Xabier A. Egea Jauregi.

NO ASISTENTES: D. Juan Mª Larruskain Errazkin (EAJ-PNV/EA)
Dª Marisa Zubiri Bustillo (PSE-EE-PSOE)
D. Martín Moreno García  (PSE-EE-PSOE)
D. José Mª Urdampilleta Zubitur (PSE-EE-PSOE)

En la Sala de Plenos del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, siendo las 10:00 horas del día 19 de
febrero de 2007, previa citación al efecto, se reunió el Pleno Municipal del Ayuntamiento de
Lasarte-Oria, bajo la Presidencia de la Sra. Alcalde Dª Ana Urchueguía Asensio, con la asistencia
de los Tenientes de Alcalde y Concejales que arriba se relacionan, y asistidos de mí, el Secretario
D. Francisco Xabier A. Egea Jauregi, para tomar los acuerdos que luego se dirán.

Existiendo “quórum” suficiente para la constitución del Pleno, la Sra. Alcalde declara
constituido el Pleno y de su orden se pasa a tratar sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día.

La Sra. Alcalde da lectura al escrito del tenor literal siguiente:
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Como es de todos conocidos, el pasado sábado desapareció en el mar nuestro compañero D.
Juan Maria Larruskain Errazkin, quien a día de hoy no ha sido localizado. Creo no equivocarme
si digo que este desgraciado e imprevisto suceso nos  llena de consternación y angustia, pero por
encima de todo, nuestro  primer pensamiento se dirige a su esposa Dña. María Pilar y sus hijos
Saioa, Ion y Oihane, a los que deseo transmitir nuestra total solidaridad y apoyo por los difíciles
momentos que sin duda estarán atravesando. Estén seguros que pueden contar con cada uno de
nosotros para todo aquello que pudieran precisar.
 

También quiero transmitir nuestra  solidaridad a sus compañeros del Grupo Municipal EAJ-
PNV/EA Juan Mari Iradi, Jexus Izeta, Jesús Eleizegi y Estitxu Alkorta. Ciertamente son momentos
difíciles para todos nosotros, pero sin duda alguna por su cercanía para estos corporativos lo serán
más. Sabed que en estos momentos podéis contar con nuestro aprecio y adhesión.  

En estas circunstancias, y tras contactar con los portavoces de los distintos grupos políticos
consideramos conveniente y solidario suspender la celebración de esta sesión del Pleno. 

No presentandose objeción alguna da por suspendida y finalizada la sesión.

Siendo las 10:10 horas del día indicado en el encabezamiento, la Sra. Presidente da por
terminada la sesión, de la que se levanta la presente acta, de cuyo contenido yo, el secretario, doy
fe.


